

最大IPO突现 新三板提速 养老金变数 多重利空齐袭 昨日股指暴泻

追根究底

昨日,上证指数低开低走,午后下跌幅度继续加大,2300点迅速失守。截至收盘,上证指数以2284.88点报收,重挫62.30点,跌幅高达2.65%;深成指以9531.15点报收,重挫3.15%。那么,是什么原因导致大盘暴跌呢?

今年以来最大IPO突现

据悉,证监会主板发审委将于3月30日审核中信重工机械股份有限公司的IPO申请,根据中信重

工的招股书(申报稿),该公司拟登陆上证所,发行不超过6.85亿股,募集资金用于高端电液智能控制

装备制造等3个项目。数据显示,中信重工是今年以来上会的公司中,拟发行体量中最大的一家。

新三板提速让人忧

日前,国务院副总理王岐山在北京考察中关村非上市公司股份转让试点工作,强调场外交易市场是多层次资本市场的重要组成部分。要按照“十二五”规划和

全国金融工作会议的要求,把握好“稳中求进”的总基调,认真总结试点经验,加快推进体制机制改革和组织制度创新,探索建设场外交易市场,努力提高直接融资

比重,优化金融结构,满足多元化投融资需求。王岐山副总理的调研意味着新三板工作正在稳步推进,进展会比原来预计的要快,因而市场担心资金分流与扩容加速。

养老金入市扑朔迷离

目前关于养老金投资的领域依然显得扑朔迷离,目前投资可转存定期存款或购买国家债券仍然是市场认为可能的领域,如果真是这样,其对股市的提振作用

可能有限。目前投资者最好的短期策略恐怕依然是观望等待,A股进入了操作难度较大阶段,弱势股的维持亦遭遇了挑战,偏弱的经济

数据尚无法提振投资者对周期股的信心,对小盘股业绩忧虑总是与股价下跌互相牵制,市场修复需要时间,过度悲观和盲动均不可取。

中证投资

“私募教父”但斌: 中国股市是全球唯一熊市

投资论坛

深圳东方港湾投资管理有限责任公司董事长、被誉为“私募教父”的但斌3月28日在博客称,全球主要股市中,只有中国股市还在漫漫熊途中踟蹰前行。

但斌表示,环球股市创去年8月高位,纳指周二创2012年高位后,道指也接近金融危机前的水准,日股急升2.4%,也收复去年地震以来所有失地;摩根士丹利资本国际(MSCI)世界指数创8个月高位。主要股市中,只有中国股市还在漫漫熊途中踟蹰前行。

和讯



前量子基金合伙人罗杰斯: 从未说过中国股市崩盘

“我自己持有中国公司股票,如果中国股市崩盘,我的持仓也会受到很大影响。我怎么会希望中国股市崩盘呢?”前天,针对部分媒体有关自己希望中国股市崩盘报道,一直唱多中国的前量子基金合伙人罗杰斯表示,自己从未说过希望中国股市

崩盘的观点,也不认为中国会出现崩盘。

罗杰斯称,自当初买入大量便宜的中国公司B股后,一直不断在新加坡、中国香港和美国市场伺机买入更多中国公司股票。“我从未卖出过持有的中国公司股票,如果市场崩盘我肯定会深

受其害。那些人已经说了好几年了中国股市要崩盘,我说过很多遍了‘不会’。在任何场合我都说,如果真的股市暴跌,这种暴跌也只是暂时的,我会趁低买入更多中国公司股票。”罗杰斯表示。

东财

新三板扩容政策或6月发布 明年才会有实质动作

3月23日,中国证券业协会组织的代办股份转让系统2012年第一次会议在厦门召开;3月27日,国务院副总理王岐山在郭树清的陪同下再次来到深圳证券信息有限公司北京路演大厅进行调

研。但对于新三板的实质性扩容,券商业界却表示了谨慎乐观。“此前有传言说今年6月份会扩容挂牌企业,我认为不会那么快,比较现实的是6月份出台扩容政策,一旦有了政策,后面的工作推进起来会加速。”西部证券代

办股份转让部总经理程晓明说。金元证券场外市场部总经理陈永飞也认为,试点向全国铺开以及新三板交易所事宜,牵涉面广,操作难度大,今年底成行恐有难度,“但如果展望到明年,我持全面乐观态度”。

陈冉



股民热线:0551-5223801 E-mail:wq69535104@sina.com

3月28日沪深指数

上证指数:
开盘:2341.00 最高:2341.42 最低:2281.43
收盘:2284.88 涨跌:-62.30 成交:782.31亿元
上涨:27家 下跌:908家 平盘:38家

深成指:
开盘:9800.29 最高:9824.62 最低:9515.98
收盘:9531.15 涨跌:-310.23 成交:737.71亿元
上涨:49家 下跌:1371家 平盘:55家

上证指数日K线图



深成指日K线图



国元视点

沪指2300点失守 空头占尽先机

周三沪深两市双双低开低走,多方最后一道防线60日均线迅速告破,股指全天下跌超过60点,沪指2300点关口失守。伴随股指快速下跌,市场恐慌情绪升温,个股呈现普跌格局。在成交方面,沪深股市较周二有所放大。与此同时,中小盘股票成为下跌重灾区。行业板块全线尽墨,权重板块表现低迷拖累了股指表现。其中,电器、农林牧渔、化工、有色金属板块跌幅居前,金融、房地产、交通运输板块的跌幅相对较小。

利空消息猛增

消息面上,利空消息猛增,其中最具影响力的就是,国务院副总理王岐山强调探索建立全国统一场外交易市场,他的表态预示新三板扩容加速,给市场带来大扩容的心理预期。高层冷

处理国际板而力推新三板表明其资本市场工作重点从加快资本市场开放转向解决国内中小企业融资难题,深交所推动创业板第二套较低标准企业上市也似乎印证这一趋势。综合来看,小格局下的对冲加速,而更多小微企业上市融资预示市场风险增大,对大盘影响明显偏向负面。

减仓控制风险为宜

短线来看,在上述多重利空的袭击下,股指出现放量中阴杀跌,并将“生命线”之称的60日均线直接击穿,意味着市场看空做空力量相当强大。板块方面仅有新三板一家红盘,其余全线绿盘调整,都是中阴杀跌,大部分跌幅都在3%左右,其中电器、农药化肥、塑料制品等暴跌居前,严重挫伤了市场人气。个股方面再现惨烈的普跌行情,中小板、创业板中大部分个股都暴跌居前,纷纷冲击跌停。这就说明市场情绪已经相当的悲观,60日均线破掉后短线处于无险可守的局面,减仓控制风险为宜。

国元证券

国元证券
GUOYUAN SECURITIES
股民培训基地
“股指期货实战技巧培训”
地址:合肥市金寨路327号凯旋大厦营业部
多功能服务专线:2627033
www.gyzq.com.cn